

# 中职党建思政简报

第【044】期

中职党委办公室

总第 357 期

2024 年 4 月 4 日

## 党建领航结硕果 技能大赛展风采

——健康管理系党支部师生捷报频传

为充分发挥基层党组织的引领示范作用，学校实施党建领航工程，以“党建+N”的工作模式推进党建工作与业务工作深度融合，推动学校高质量发展。

围绕“技能大赛节”的工作实际，学校启动“党建+技能”工作，形成了分管领导亲自抓，支部书记具体抓，党员干部、入党积极分子具体落实、参与的工作机制，充分发挥党员干部先锋模范作用，示范带动广大师生潜心钻研、精技强能、争先创优。

三月，健康管理系共组建了两支队伍分别参加了2024年“中银杯”湖北省职业技能大赛（中职组）护理技能赛项，“湖北省工匠杯”技能大赛第二届全国乡村振兴职业技能大赛湖北省选拔赛中职

组养老护理赛项；荣获1个金奖，2个三等奖，一项入围国赛的好成绩。

2024年“中银杯”湖北省职业技能大赛（中职组）护理技能赛项，杨子怡，马宇鸿同学荣获推荐组三等奖，周元乐、陈莹获同学荣获抽测组三等奖。



△推荐组三等奖



△抽测组三等奖

2024年“湖北省工匠杯”技能大赛第二届全国乡村振兴职业技能大赛湖北省选拔赛中职组养老护理赛项中刘双娇老师荣获全省职工组第一名，顺利拿到了国赛入场券。



△获奖教师刘双娇

党建强则业务精，业务强则党建实。今后，系部将在中职学校的领导下继续坚持党建领航，着眼教育教学工作实际，着眼职业教育前景与趋势，着力培养更多高素质技术技能人才，为推动学校高质量发展而贡献力量。

稿件来源：健康管理系党支部